

# Budakesziről az Eb-re futott

**Felettből örülök, hogy egy sikeres versenyről számolhatok be. Első fontosabb megmérettetésem a fedett pályás országos bajnokság volt, ahova bizakodóan érkeztem, hisz ez előversenyek alapján kiváló formában voltam, harmadik helyezést értem el két komolyabb Budapesten rendezett versenyen, és az időeredményem is indokoltá tette, hogy dobogóban reménykedjek.**



mon is mikor közölték, hogy utazhatok, megszerezve első felnőtt válogatott címet. Az Eb után egy héttel rendezték meg Miskolcon az U23-as országos bajnokságot. A nevezések alapján a legjobb idővel rendelkezem, ilyen még nem fordult elő komolyabb versenyen, ezért nagy volt a nyomás számomra. Sikerral végigvittem a feladatot és 400 m-es síkfutásban országos bajnok lettem egyéni csúccsal, a

Hihetetlen öröm volt, hogy az ob-n 400 m-en harmadik helyezést tudtam elérni, megszerezve ezzel első felnőtt egyéni érmemet, majd másnap 200-on negyediként értem célba. Szabadtérre már rengeteg energiával és tervvel érkeztem, tudtam: jelentős szezonom lesz. Alapvetően első tétversenynek a korosztályos U23-as országos bajnokság volt kitzúve, de néhány verseny után változtattunk edzőmmel a terven, és úgy döntöttünk, hogy megpróbálom bekerülni a magyar válogatottba, és elutazni a csapattal Stara Zagorába a csapat Európa-bajnokságra. Ez bővebben azt jelenti, hogy ranglista helyezést kellett produkálnom, azaz legalább a negyedik legjobb időt kellett elérnem. Nagyt dobott a hangulato-

korosztály legfiatalabbjaként. Másnap 200 m-en egy erős mezőnyben ötödikként sikerült beérnem. Következő fontos verseny a felnőtt országos bajnokság volt, ahova kissé fáradtan érkeztem és némi sérüléssel bajlódva. Sajnos egy rossz versenyezés után mindössze az ötödik helyet értem el 400 m-en. Szeptemberben még rajthoz álltam Debrecenben a magyar Szuperliga döntőn, ahol egy erős küzdelemmel a negyedik helyre sikerült betolnom magam szintén 400 m-en. Legutolsó versenyemen az egyetem színeiben vettem részt, a sportszakos hallgatók sporttalálkozóján. Innen egy bronz-, egy ezüst- és egy aranyérem bővítí gyűjteményemet.

*Kemény Dávid*

## APRÓHÍRDETÉS

### Pultos, pénztáros, árufeltöltő, pék állásajánlat

Biatorbágyi és Budakeszi Príma üzleteinkbe csemege pultost, pénztárost, árufeltöltőt, reszortvezetőt, valamint Biatorbágyi pékségünkbe pékeket keresünk. Kereskedelmi végzettség, tapasztalat előny. Amit nyújtunk: Versenyképes fizetés, jó munkakörülmények, előrelépési lehetőség.

Érdeklődni és jelentkezni lehet az üzletek vezetőinél Biatorbágyon Amfer László tel.:06 30 376 0053, Budakeszin Tardi László 06 30 4154986, valamint a 06/30-5203257 telefonszámon.

Jelentkezni lehet: fényképes önéletrajzzal.

Postai úton:

Krupp és Társa Kft.

2040 Budaörs, Szabadság út 52-54.

elektronikus úton:

bodonyi.balazs@krupptsa.hu



**Paletta  
Press**  
NYOMDA

2092 Budakeszi, Szőlőskert u. 19.  
Telefon: (23) 451 351, (23) 451 959  
Fax: (23) 452 853  
E-mail: info@palettapress.hu  
www.palettapress.hu

Fő profilunk a minőségi color ofset és digitális nyomtatás.

Jellemző megrendeléseink:

katalógusok, prospektusok, naptárak, füzetek, mappák, tömbök, könyvek, brosrák, szórólapok, inzertek, vevőtájékoztatók, spirálozott füzetek, wobblerek, dobozok, plakátok, karton függőcímkék, bevarrható ruhacímkék, szalagok, ügyviteli nyomtatványok (önátíró, sorszámozott is) folyóiratok, havi újságok, és minden, amit egy nyomda elvégezhet, ...sőt még ennél is több!